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～郷土館に公民館のお宝展を見に行きました～ 
１０月２８日(木)に郷土館で開催されて

いた公民館のお宝展の見学に行きました。
当日は地区内から１３名の方の参加があ
り、町内１２公民館から集まった数々のお
宝や郷土館に展示してある民具などを懐か
しんだりしながら約１時間見学しました。
ほかの地区の公民館からの展示品にも布施
地区に縁のあるものがいくつかあり、参加
した方からも驚きの声が上がっていまし
た。今回展示した作品の紹介文章も併せて
公民館に展示してありますので、また公民
館に寄られた際に見てみてください。 
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名称 日時 時間 場所 

布施地区運動教室 毎週木曜日 13：30～ 布施公民館 

八色石地区運動教室 毎週水曜日 13：30～ 龍岩保養館 

軽スポーツを楽しむ会 毎月第四金曜日 9：00～ 布施農村公園または布施公民館 

朝晩の冷え込みが厳しくなってきましたね。風邪をひきや
すい時期には体を動かして免疫力を上げましょう。布施地
区内で定期的に実施しておられる運動の機会をご紹介い
たします。お気軽にご参加ください。 

♪一緒に体を動かしませんか？？♪ 

阿須那公民館合同かずら細工 
八色石集落の竹添弘幸さんを講師に招き、カズラを使
ったリースづくり教室を 11 月 9 日(火)に実施しまし
た。布施地区から 6 名、阿須那地区から 15 名の方々
が参加し、交流しながらリースづくりを楽しみました。
参加された方からは、「これまで山でカズラを見ても
何も思わなかったが、これからは山を歩く時の目線が
変わる」「ほかの公民館との交流が楽しい」といった
声が聞こえてきました。リースづくりの後は、銭宝キッチ
ンさんの作られたお弁当を一緒に食べ、交流を深めま
した。お世話になった皆さん、本当にありがとうござい
ました。 

秋の自然観察会 
11 月 6 日（土）に瑞穂地域の公民館合同

で秋の自然観察会を開催し、19 名の方に参
加いただきました。バスに乗って三瓶自然館
サヒメルに行き、サヒメルスタッフ２名に説明

していただきながら三瓶山のふもとをゆっくり
と自然観察しました。コロナ禍になって初めて
のバスで遠出のイベントで色々と不安な点も

ありましたが、無事に行うことができました。こ
れからこういったイベントがもっとできるとい
いですね。 
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銭宝自治会 会員の皆様 

 

 

Ｒ３．１１．１７    銭宝自治会長 松島尚志 

１１月中旬になり，冬の始まりを感じるようになりましたね。先週末には瑞穂ハイランドがうっすら

白くなっていました。皆さん、風邪をひかないように気をつけましょう。 

さて、先月号でお知らせしました「町政座談会」について、書面で報告します。 

「町政座談会」は、年に１回町長はじめ執行部が出席し、町行政について説明をした後，参加者から

の質疑応答を受けるという形で行われており、銭宝自治会関係からは自治会役員と林公民館主事が参加

しました。この「町政座談会」に向けて，銭宝自治会は，以前から事前に文書で質問事項を提出し，そ

の質問をして回答を受ける形をとっています。今年度も事前に自治会役員会を行い，「銭宝自治会関係

でどういう質問や要望をするか」を協議し，１１月４日に林公民館主事を通じて事前質問書を送りまし

た。その質問事項に対して，町行政は，早急に対応していただき、座談会の受付において文書で回答を

受けることができました。その質問事項と回答の概要を次に載せます。 

【質問・要望】 【回答】 

□地域や地域の自治組織を支える町職員の働き方について 

・町長の所信に表明された町職員の働き方の改革の進捗状

況はどうか。 

・公民館主事が教育委員会所管以外の職務も行うことがで

きるように職務内容の拡大はできないか。 

・公民館が行政への窓口としての業務を行うことはできな

いか。 

○公民館が地域課題解決支援の拠点となるよう，公

民館主事に加え，より多くの職員がかかわれる仕

組み作りを検討している。 

○地域コミュニティへの関わりの一部を業務として

行うための条例・規則等の改正を検討している。 

○公民館が行政への窓口としての業務を行うことは

できるので，気軽に相談してほしい。 

□県道３１号（仁摩邑南線）について 

・荻原地区内のバイパス工事が当初の完了予定より遅くな

っているように聞くが，早期完了を県に要請してもらえな

いか。 

・荻原・八色石間の「信垰」の道路面の改良工事を県へ要

請したいと思うが，支援してもらえないか。 

○県の予算措置状況や現場状況による工事費の増額

等で完成時期が遅れることが予想されるが，町と

して工事が早く完了するように要望する。 

○現在，路面表層に水が湧き出ない舗装整備として

予算要望されている状況だと伺っている。町とし

て早期の対応をお願いする。 

□赤馬滝へ向かう橋の維持管理について 

・専門業者に橋の点検をしてもらいたい。 

・修理を依頼する場合の町の窓口はどこか。 

 

○町職員と地元管理団体の皆さんによる目視による

点検を日常的に行う。 

○修繕が必要な場合は，商工観光課・瑞穂支所事業

部へ相談してほしい。 

なお，今回の要望事項は，できるだけ他の自治会にも関係するような内容を精選して提出しました。

今後の計画として，集落内でのことで行政への支援をお願いしたいことやご意見がありましたら，別紙

に記入いただくか，または，集落長等にお話しください。自治会で３集落の中で出たご意見を取りまと

め，町行政へ提出したいと思います。 

「町政座談会」 



日 月 火 水 木 金 土

サロン田屋 地区別戦略農林振興部会 たかはらんど

（布施１・２）

勤労感謝の日 サロン田屋 地区別戦略総務部会

（八色石） 軽スポーツを楽しむ会

サロン田屋

（八色石）

ふるさと講座 サロン田屋

「志都の岩屋探訪」 （布施１・２）

サロン田屋

（八色石）

公民館大掃除 サロン田屋

（布施１・２） 軽スポーツを楽しむ会
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ルールル、ルルル、ルールル、ルルル、ルールールールールールルー♪

皆さん、こんにちは。事務員の三上です。先日、公民館の花壇の模様替えが始
まりました。今年もこぼれ種で立派に咲いてくれた、キバナコスモス・ケイトウ・
コキア（ほうき草）に改めて感謝です。そして来年もたくましく自生してくれること
を祈るばかりです♪
さて、今回のテーマは「お祭りは中止になっても！」です。今年も無性にばら寿司
が食べたくなり、祖母の味が恋しくなりました。お祭りと言えば、祖母が「ばら寿
司」を毎年作ってくれていました。残念ながら同じ味を再現する事はできません
が、代々伝えたい家庭の味って、こういう事なのですね。＊布施地区の角寿司も
大好きですよ。 改めて「季節の行事食や郷土料理」の大切さを感じました。

《主事のひとこと》
先日のかずら細工の際
に銭宝キッチンさんの
お弁当を頂いたのです
が、そこに参加者さん
向けの素敵なメッセー
ジが添えられており、と
ても温かい気持ちにな
りました。こういった些
細な心遣いが支え合い
の地域づくりには欠か
せないなと感じました。
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